

市区金价又涨 消费者热情不减

□记者 刘菡

本报讯 近段时间,国际金价显著上涨,国内黄金零售市场的价格也随之水涨船高,挂牌价如今已破600元大关,但临近“双节”,鹰城消费者对黄金首饰的热情不减。

9月26日上午10点多,在市区建设路万达广场一家知名品牌珠宝销售店,市民张女士与未婚夫赵先生正在挑选黄金首饰。张女士今年26岁,与相恋3年的男友即将订婚,当天来商场挑选“三金”。

“克重大一些的款式都很一般,平

时佩戴率不高,好看的款式克重都不大。”经过半个小时的选购,张女士最终挑选了一个古法素圈金镯、一枚莫比乌斯环戒指和一个小金砖吊坠项链,加起来有45克多。当天该品牌的黄金挂牌价是每克610元,优惠价是599元,叠加“双节”商家促销每克优惠40元后是559元。加上工艺费,这些黄金首饰最终花费近3万元。

市民杨女士带着3岁的女儿也在此选购了一条6.5克重的黄金项链。“我中秋节过生日,只当是买给自己的生日礼物。”杨女士表示,自己平时就喜欢买

黄金,“黄金首饰平时能戴,也保值。”

据黄金饰品销售人员芳芳介绍,9月、10月订婚、结婚的人较多,是黄金销售的旺季,今年中秋节假期与国庆长假重合,店内促销优惠力度大,近日来买黄金的市民络绎不绝。

在另一家品牌珠宝销售店,黄金销售价格每克610元,销售人员表示,“近几个月来金价一直在上涨,隔一段时间涨几元,每次涨幅都不大,在9月中旬突破600元大关。”他们的“双节”优惠活动是每克减100元,不加工费,每克黄金售价510元。

市区开源路中段鹤林鹏商场一楼也有不少黄金品牌在售,比起一些知名大品牌,这里的黄金价格显得更“实惠”,记者看到,这里的黄金品牌的销售价格每克在480元左右。

“黄金本质上没有区别,大品牌的黄金首饰价格高是品牌溢价的表现。”黄金销售商宋亚乐表示,大品牌与普通品牌的黄金只要含量一致,在回收时待遇相同。以他多年的销售经验来看,“金价越涨,买的人越多”,预计鹰城市民对黄金首饰的购买热情还将持续一段时间。

一起迎“双节” 增进邻里情

9月26日,市区凌云路北段佳田塞纳城小区广场,居民在愉快地参与社区活动。当天,新华区西高皇街道园林路社区开展了“迎中秋、庆国庆,共创文明城”主题游园活动。数十位居民受邀参加,大家在活动中增进邻里感情,共同喜迎“双节”到来。本报记者 张鹏 摄



街头中秋氛围渐浓

9月26日,市区和顺路西段一商场门前,家长带着孩子在卡通玉兔造型前驻足拍照。临近中秋佳节,寓意中秋团圆、幸福美满的灯笼、花树、嫦娥等造型纷纷现身街头,营造出喜庆祥和的节日气氛。

本报记者 张鹏 摄

借口买药肇事逃逸 杜某被抓获归案

□记者 刘菡

本报讯 正在散步的行人突然遭遇车祸,倒地昏迷不醒,而肇事司机则不见踪影。经过公安机关缜密侦查,肇事司机杜某被抓获归案。近日,汝州市公安局交警大队成功侦破一起交通肇事逃逸案件。

8月10日晚8点多,在汝州市温泉镇连圪塔村旁道路上,一名正在散步的行人突然遭受后方车辆撞击,倒地昏迷不醒。接到报警后,汝州市公安局交警大队值班民警立即赶往现场,此时肇事司机已不见踪影。8月14日,受害人连某由于伤势过重经医院抢救无效死亡,案件的侦破陷入僵局。

为了尽快侦破该案,交警大队副大队长赵矿利立即抽调精干警力组成专案组,赶至汝阳县小店镇、汝州市南王庄村、连庄村、陈寨村、杨寨村等多地进行集中拉排式入户调查。排除嫌疑车辆120余辆,排查嫌疑人30余人,最终锁定了肇事车辆和犯罪嫌疑人。8月15日晚上8点,警方成功将杜某抓获归案,并在其家中查获肇事电动三轮车一辆。

经查,杜某在驾驶电动三轮车外出时,天色较晚视线不好,意外撞倒了行人。据杜某供述,事故发生后,为了逃避法律的追究,他下车查看伤者情况后,借口自己要去买药,心存侥幸逃离现场。经审问,犯罪嫌疑人杜某对其肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理中。

城市留言板 4940000

建议恢复原线路

微友“细嚼慢咽”留言:建议市区15路公交车走开源路与湛河南路交叉口来往平顶山学院,方便附近居民出行。

尽快通电

王女士来电:市区中兴路地下通道没有电,地下通道挨着小学,孩子们上下学都从下面走,要不就要绕路过红绿灯,很不安全。望有关部门及时处理。

延长路灯照明时间

市民鲁女士来电:建议市区平安大道的路灯早上晚点关,延长到6点10分再关灯,方便附近居民出行。

(本报热线办 李金鸽)

《志愿军:雄兵出击》《前任4:英年早婚》《莫斯科行动》…… 市区影院中秋国庆档期“上新”

□记者 王春生

本报讯 中秋、国庆长假即将到来,记者9月26日从市区多家影院了解到,长假期间,市区影院将有多部新片上映。

据市区星美影城、万达影城、环球影城、好莱坞影城等相关人士介绍,目前已有11部电影瞄准中秋、国庆这个

黄金档期,包括《前任4:英年早婚》《坚如磐石》《好像也没那么热血沸腾》《莫斯科行动》《志愿军:雄兵出击》《汪汪队立大功大电影2:超能大冒险》《我是哪吒2之英雄归来》《贝肯熊:火星任务》《小美人鱼之大海怪传说》《功夫王之萌虎上山》等。

这些影片数量众多、类型丰富,可满足不同年龄层、不同口味观众的需求,其中不乏张艺谋、陈凯歌等国内名导的作品。数据显示,《前任4:英年早婚》《坚如磐石》《我是哪吒2之英雄归来》等几部影片已成为观众最为期待的作品。业内人士认为,今年暑期档,市区电影行业展现出强势复苏的态势,根据目前的数据和趋势,今年中秋、国庆档期的票房表现有望超越以往,目前市区多家影院已开始预售影票。